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рів кардіологів відповідно до Європейських 
стандартів та надання їх до МОЗ України;

• залучення фахівців Асоціації кардіологів Укра-
їни, НАМН України і системи післядипломної 
освіти до навчання спеціалістів з новітніх тех-
нологій діагностики та лікування;

• удосконалення програми підготовки, пере-
підготовки і підвищення кваліфікації ме-
дичних працівників лікувально-профілак-
тичних закладів з питань профілактики та 
лікування артеріальної гіпертензії для подо-
лання лікарської інерції у веденні пацієнтів 
з артеріальною гіпертензією;

• видання спільно з Асоціацією серцево-судинних 
хірургів посібників та настанов, які забезпечують 
етапність та спадкоємність кардіологічної та карді-
охірургічної допомоги хворим. 

На Генеральній асамблеї підтримана держав-
на програма профілактики, лікування та реабіліта-
ції серцево-судинних захворювань на 2017-2021 рр., 
був заслуханий річний звіт Президента Асоціації 
кардіологів України акад. НАМН України В. М. Ко-
валенка, відбулися вибори Правління Асоціації кар-
діологів України. Президентом Асоціації кардіологів 
України було обрано акад. НАМН України  В. М. Ко-
валенка. 

ХІV З’ЇЗД АКУШЕРІВ-ГІНЕКОЛОГІВ УКРАЇНИ
“ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ АКУШЕРСТВА, ГІНЕКОЛОГІЇ 

ТА РЕПРОДУКТОЛОГІЇ В СУЧАСНИХ УМОВАХ”
(Київ, 22−23 вересня 2016 р.)

У роботі з’їзда та науково-практичній конферен-
ції з міжнародною участю взяли участь майже 
1000 учасників — провідних спеціалістів у галузі 
акушерства, гінекології, репродуктології, генетики, 
ультразвукової діагностики, ендокринології, анес-
тезіології, неонатології, керівники клінік і медичних 
установ, завідуючі кафедрами і головні спеціалісти 
областей з усіх регіонів України. 

Наукова програма форуму була присвячена ак-
туальним проблемам у сфері акушерства і гінекології: 
погіршання репродуктивного здоров’я жінок, терапії 
невідкладних станів в акушерстві; передчасним по-
логам; профілактиці і лікуванню прееклампсії; не-
вирішеним питанням передракових захворювань 
статевих органів і гіперплазії ендометрія, зростання 
поширеності злоякісних новоутворень молочних 
залоз і органів жіночої репродуктивної сфери, дитя-
чої гінекології, питанням перспект иви розвитку та 
стандартизації акушерсько-гінекологічної допомоги, 
впровадження сучасних технологій, зокрема стиму-
ляційних методів навчання, покращення якості піс-
лядипломної освіти лікарів з урахуванням необхід-
ності надання сучасної високотехнологічної медичної 
допомоги і розвитку системи перинатальних центрів. 

Загалом, було заслухано понад 230 доповідей, 
відбулися пленарні засідання, родзинкою з’їзду 
стали Президентська та Глобальна міжнародна сек-
ції. Пройшло 18 наукових сесій, 2 майстер-класи і 
3 сателітних симпозіуми. Крім вітчизняних вчених 
серед спікерів — професіонали зі світовим ім’ям з 
Бельгії, Грузії, Великобританії, Італії, Нідерландів, 
Німеччини, Польщі, Португалії, США, Швейцарії 
та інших країн. 

Цікавою складовою форуму стала вистав-
ка, на якій були представлені провідні бренди — 
виробники високоякісних медичних виробів, най-
сучасніших фармацевтичних препаратів, новіт-
нього обладнання. У виставці взяли участь по-
над 30 компаній, що збагатили її інтерактивом 
і майстер-класами. 

Учасники і делегати з’їзду заслухали звіт Пре-
зидента Асоціації акушерів-гінекологів України 
акад. НАМН України В. М. Запорожана, ознайоми-
лися з висновками Ревізійної комісії ААГУ, а також 
новою редакцією Статуту Громадської Організації 
«Асоціація акушерів-гінекологів України». Прези-
дентом ААГУ вдруге поспіль обрано акад. НАМН 
України В. М. Запорожана. 


